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Анотація 

 

        Магістерська робота для здобування ступеню магістра зі спеціальності 

«Гірництво». Робота буде представлена на захист в Полтавському політехнічному 

університеті ім. Юрія Кондратюка. 

          Роботу присвячено аналізу монтажу та комплектації бурової установки 

Kremco-K750. Основними пунктами пунктами роботи являтимуться розбір 

технічних характеристик установки, вимоги і правила монтажу, вимоги безпеки 

при використовуванні обладнання. В цій роботі детально розглянуто будова самої 

установки Kremco- К750, та її особливості. 

          Сама робота буде складатися з 4 розділів, які будуть розподілені на підпункти 

залежно від вкладеної в них інформації. Вони включатимуть як загальні так і більш 

точні назви, терміни та поняття. 
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Вступ 

 

       Актуальність роботи. Здавна людство прагнуло проникнути в надра 

землі, щоб відшукати цінні ресурси: воду, руди, золото, інші копалини. Існує багато 

видів бурових установок: стаціонарні, блочно модульні, кущові та мобільні. У 

мобільних бурових установок є багато переваг в порівняні з іншими видами 

установок, а саме: нижча собівартість робіт, порівнюючи зі стаціонарною 

установкою, нижча кількість часу на повний цикл робіт, висока продуктивність, що 

дає змогу відбити витрачені кошти на роботу установки швидше та з більшою 

вірогідністю та інше. Створені мобільні бурові установки різного типу, на колесах 

та гусеницях, які є ефективними в умовах бездоріжжя, котре зустрічається дуже 

часто, особливо за незабагливих погодних умовах  та низьких температур. З їхньою 

допомогою можна виконати велику низку завдань, наприклад, як установка 

будівельних паль або дорожніх знаків. До того ж, в наш час із постійним 

збільшенням попиту на всі види ресурсів виникає необхідність у пошуку нових 

родовищ для експлуатації, і такі установки успішно справляються з такою задачею, 

так як, ще одною перевагою використовувати саме мобільні бурові установка є 

мобільність . Саме одна із таких машин розглядатиметься в цьому дипломному 

проєкті. В роботу входить проект робочої установки, її технічні характеристики та 

опис монтажу. 

Мета роботи. Удосконалення застосування конструкції привода колони при 

монтажі натурного обладнання навчальної мобільної бурової установки KREMCO-

К750. 

Основні задачі досліджень. 

1.     Проаналізувати процес монтажу бурової установки KREMCO-К750 

розміщеній на території університету та удосконалити подальший процес 

монтажу комплектуючого обладнання до бурової установки. 



- 5 - 

 

2.    Запропонувати можливі удосконалення бурової установки KREMCO-

К750. 

3.    Аналіз перспективних комплектуючих механізмів, котрих поки не 

вистачає на буровій установці.   

Об’єкт дослідження. Процес роботи і монтажу бурової установки KREMCO-

К750. 

Предмет дослідження. Технологія і принцип роботи бурильної установки 

KREMCO-K750 

Наукова новизна. Модернізація нової бурильної конструкції на території 

університету, а саме бурової установки KREMCO-К750, виконано опис монтажу 

обладнання і підкреслено всі основні нюанси в роботі з новою установкою, 

запропоновано способи покращення експлуатації, зроблено детальний розбір 

технічних приладiв і принцип їх роботи та вказано рекомендації по догляду і 

правильним використовуванням обладнання.               

Апробація результатів дослідження. Магістерську роботу було 

представлено викладачам які викладають на спеціальності “Гірництво”. Основні 

положення роботи були схвалені на конференції серед студентів і викладачів 

Національного університету “Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Структура й обсяг магістерської роботи. Магістерська робота складається 

із вступу, чотирьох розділів, загальних висновків, списку використаних 

літературних джерел, який містить 31 найменування Основна частина 

магістерської роботи викладена на 75 сторінках комп’ютерного набору і містить 

розділ з додатками.  

        Можливі результати, які очікуються при виконанні роботи, їхня новизна 

та значення. Проект містить схеми монтажу бурового обладнання та безпечні 

прийоми роботи, опис технології та послідовності монтажних і демонтажних робіт, 

заходів з охорони праці. 
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СПИСОК АББРІВІАТУР І СКОРОЧЕНЬ 
 

 

М Манометр 

G Генератор 

CAT Дизельний привод 

XFMR Трансформатор 

MP Електродвигун 

DW Бурова лебідка 

СБТ Стальні бурильні труби 

ЧРП Частотно-регулюючий привод 

КИП и А Контрольно-вимірювальні прилади і автоматика 

Ф Фаза 

В Вольт 

Ч Частота 

КС Кінська сила 

БК Бурильна колона 

ЧП Частотний перетворювач 

БН Насосний блок 

БЛ Лебідочний блок 

ВП Верхній привод 

ПС Привод стола ротора 

ПВП Противикидальний превентор 

СПО Спускопідйомні операції 

ПВО Противикидне обладнання  
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Загальні висновки 
 

1. У розділі «Аналіз сучасного стану проблеми» і “ Аналіз параметрів 

мобільних бурових установок” було виконано розгляд особливостей 

мобільних і стаціонарних бурильних конструкцій. Наведено приклади і 

описано характеристики які мають конструкції 

2. У розділі «Технічні характеристики стендового навчального мобільного 

бурового верстату kremco-K750» було виконано опис бурильної установки. 

Надано її технічні характеристики та вказано на моделі і типи обладнання 

яке використовується. 

3. У розділі «Будова стендової навчальної мобільної бурової установки 

kremco» надано інформації по всьому обладнанні яке присутнє в нашій 

бурильній установці.  

4. У розділі «Засади монтажу» описано правильний запуск бурильної 

конструкції. Підготовка площадки і обладнання для роботи. Нюанси та 

тонкості в експлуатацї установки. 

5. У розділі «Вимоги безпеки» було розглянуто організаційно-технічні заходи 

з монтажу обладнання, вимоги для безпечної та ефективної експлуатації 

установки та були розглянуті правила охорони праці при монтажі та 

експлуатації обладнання, також розглянуті правила пожежної та санітарної 

безпеки. 
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